



市民捡到一只受伤萌兽: 像猪又像狗 它到底是什么?

本报讯 (记者郑灵芝文/图)5月26日下午4时54分,温岭消防中队来了一位热心市民。只见他从轿车后备厢搬下一个蛇皮袋,蛇皮袋里装着一只野生动物。

从正面看,这只动物像一只小野猪,从侧面看,它又长得像狗,有一条长长的尾巴,但它全身又长着竖毛,四肢有利爪。它到底是什么动物呢?

热心市民姓张。他说,这只小野兽是他在山脚下捡到的,四肢粗短、耳小眼小、体毛黑白两色混杂。由于右前腿受伤,它无法行走,因疼痛还不时发出哀嚎。

于是,张先生喊来了村民帮忙,一起用蛇皮袋将其包住。考虑到它受伤了不具备放生条件,于是张先生就近将它送到了温岭消防中队,希望能救救这只小动物。

“这是果子狸吗?”温岭消防中队的消防员们将其收留,并喂给它一些肉和红薯吃。另一边,温岭消防中队中队长汤厚鹏通过多方打听,联系上了市动物园相关负责人,希望他们能救助这只小萌兽。

“我们先用碘伏、碘酒和双氧水对猪獾右前腿的受伤部位进行消毒,随后在伤口上洒上生肌散,促进伤口痊愈。”市动物园园长李龙介绍,刚送来的时候,它因腿部受伤还不能站立,经过园



内兽医师对伤口处理后,第二天伤势就明显好转了。“15天到20天,伤口应该能完全痊愈,到时候我们会将其送到山上放生。”

记者呼吁 »

市民在发现野生动物或不知

名动物时,切不可私自救助或盲目放生,也不可随意捕杀或食用,要及时联系相关管理部门或拨打119电话进行求助,使动物得到专业救治后再科学放生。如违法捕获、猎杀、贩卖、食用野生动物,将会受到法律追究。

知礼明行伴成长 孩子们收到了暖心的儿童节礼物



6所外来民工子弟学校持续开展,共送去奖学金9000元,爱心物资总价值8000多元。

和合书院的礼仪老师们还给学生们上了一堂生动形象的礼仪课。“叉手礼,用于日常等待、聆听长辈教诲、隆重场合行走;

拱手礼,用于日常问候、打招呼;深揖礼,用于隆重场合、正式仪式时礼拜古圣先贤、大德师长。”老师一边讲解一边示范,学生们也学得很认真。

“让国学经典走进校园,成为弘扬社会主义核心价值观和传

承中华文明的重要载体。”和合书院相关老师表示,“我们着力将地域文化资源融入国学经典教育,让学生在‘接地气’的文化氛围中,接受优秀传统文化的熏陶,于春风化雨中浸润孩子的人生底色。”

全民大曝光 »

买化妆品两次中奖,她却一直在交核实费 3333元又3333元又3333元

本报讯 (记者赵云 通讯员李林进)日前,李小姐来到箬横派出所报警,称遇到中奖诈骗,损失1.1万余元。

李小姐今年20多岁,是名教师。几天前,她在抖音直播上关注了一名美术博主,加了对方微信,交流美术方面的事情。李小姐在对方朋友圈看到出售化妆品的信息,对方发来微信,称向其购买化妆品就有机会抽奖。

“是不是骗人的?我之前被骗过,付了钱卖家都不理我了。”李小姐表示怀疑。对方提供了其他卖家的购买记录和评价,加上化妆品价格非常便宜,李小姐心动了。

于是,她向对方购买了320元的化妆品。很快,对方告诉她中奖了,奖金为9999元。不

过,要领奖的话,需要再买598元以上的产品。

李小姐被喜悦冲昏了头脑,又向对方购买了680元的化妆品。扫码支付时,她发现收款方为“无骨鸡爪”。对方作了解释后,她也没再怀疑。

“小姐姐,你什么神仙运气,又中奖了!”对方称,李小姐这次中了6666元。但是,李小姐需要支付600元的登记费用,这600元还要分两笔支付,到时一起退回。李小姐照做,满心欢喜地等着领奖。

对方发来了一张转账截图,称已向李小姐账户转账17265元。李小姐忙查看自己的账户,却发现并未收到这笔钱。

“你还要交3333元的核实资金,核实后退回。”对方称。

李小姐一边怀疑,一边又经不住对方忽悠,转了这笔钱过去。期间,聊天页面跳出被骗风险提示,对方称异地操作都会有这种提示的,李小姐也没在意。

“你转账时没有备注,需要再交3333元。”对方称。李小姐只好又转了这笔钱。

“你转账超时了!”对方称,李小姐得再交3333元。李小姐又照做。

不过,对方还是继续让她转账。李小姐终于意识到被骗了。

反诈提醒 »

天上不会掉馅饼,对任何渠道发布的中奖信息都要提高警惕。但是以缴纳“核实费”“解冻费”“手续费”等各种说辞先转账再兑奖的,都是诈骗。

★遗失声明★

以下原农村土地承包经营权证遗失,声明作废。

乡镇	村	组	原户主姓名	原农村土地承包经营权证号码	电话
箬横镇	咸田村	3	江维卿	332623171720	13867573913
		3	江伯林	332623171716	15678932288
		5	江妙法	332623171774	15356563135

温岭试点医保高频事项服务向村(社区)延伸 在台州率先开展 方便群众就近办理

本报讯 (记者陈潜 通讯员颜雪 詹宇雯)“真是太方便了,以后不用出社区就能办理医保报销了。”5月26日下午,得知自己所在的逢儒社区已开始试点办理医保业务后,正准备办理住院报销的叶女士就近前往体验。

当天起,市医保局在泽国镇逢儒社区、扁屿村、丹山村等15个村(社区)开展试点,在台州范围率先将基本医疗保险参保人员医疗费用手工(零星)报销、异地就医备案等9个主项19个子项的办理权限下放到村(社

温岭派出所加大“小案”侦破力度 提升辖区社会治安

共建平安温岭

本报讯 (记者陈潜 通讯员周建南)5月26日晚上9时许,得知一名在逃犯罪嫌疑人已从广东返回台州,温岭派出所民警颜旭东立即带领队员奔赴玉环,很快将嫌疑人王某成功抓获。

王某是贵州人,之前长期在温岭打工。打工期间,与男子张某非法同居。5月4日晚,两人因生活上的琐事大吵了一架,当夜,王某便不辞而别。第二天,张某发现房间里4000元现金不见了。接到报警后,温岭派出所民警立即展开侦查,通过周围监控倒查分析,很快确定了王某为嫌疑人,但当时王某已经离开台

州不知去向。

“我就拿了一点钱,还特地跑到外省躲了几天,以为事情就这样过去了,没想到还是被你们抓回来了。”面对民警的讯问,王某对其盗窃4000元现金的犯罪事实供认不讳。目前,王某因盗窃罪已被警方依法刑事拘留。

2022年第二季度以来,温岭派出所所在做好疫情防控各项工作的同时,牢固树立“破小案、大作为”的理念,坚持“平安温岭”为主线,以“零容忍”的态度打击侵财违法犯罪行为,持续加大对偷盗类“小案”的侦破力度。其中,5月份以来,该所已破获10起盗窃案件,抓获14名犯罪嫌疑人,刑事拘留6人,行政拘留8人,有力地提升辖区社会治安管理水平。

派出所日志 »

瘫痪老大爷需补办身份证 “我们有上门办证的服务, 现在就去!”

本报讯 (记者赵云 通讯员王文伟)“我爸爸要补办身份证,但他中风瘫痪了,该怎么办?”5月25日上午,吴先生来到城南派出所求助。

吴先生家住城南镇观岙村,其父亲吴大爷今年79岁。三年前,吴大爷中风,之后病情越来越严重,手脚失去知觉,瘫痪在床。一年前,家里失火,很多东西被烧毁,包括吴大爷的身份证、医保卡等。这些证件的毁损,影响了吴大爷的买药就医。

“我们有上门办证的服务。”听了吴先生的讲述,户籍民警王苏苏说,“现在就去!”

王苏苏和同事带上相机、离线指纹采集仪、电脑等相关设备从所里出发。10多分钟后,他们就到了吴大爷家。

拍照的地方,放在门口的一面白墙前。吴大爷怎么也坐不端正,身体一直往一旁倾斜,民警拍了几次都没成功。之后,吴先生在一旁用双手扶住父亲,拍照才完成。采集指纹时,因吴大爷的两个大拇指没知觉,民警采集了他10个手指的指纹。

整个过程,持续了半个小时。在民警的帮助下,吴大爷的身份信息重新申办成功。之后,身份证将寄到他家。

“没想到这么方便、这么快,太感谢你们了。”吴先生由衷地感谢民警。

民有所求,我有所为。城南派出所不断延伸便民服务渠道,服务前移,为群众办实事、解小忧、帮小忙。

利欧集团浙江泵业有限公司未来工厂 技改项目环境影响评价公众参与公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关规定,向公众公开下列信息。

一、建设项目基本情况

1.建设项目建设名称:利欧集团浙江泵业有限公司未来工厂技改项目

2.建设性质:扩建

3.项目选址:温岭市东部产业集聚区第三街1号

二、环境影响评价报告书征求意见稿查阅方式

1.征求意见稿全文的网络链接: <https://www.leogroup.cn/>

2.查阅纸质报告书的方式和途径:《利欧集团浙江泵业有限公司未来工厂技改项目环境影响报告书(征求意见稿)》纸质报告书已放至建设单位,公众可以联系建设单位进行查阅。

三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

四、公众意见表的网络链接

<https://www.leogroup.cn/>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,请提供真实姓名、联系方式、常住地址等,以便根据需要反馈。

建设单位:利欧集团浙江泵业有限公司

联系人:张灵波 联系电话:13586240523

地址:温岭市东部产业集聚区第三街1号

邮编:317500

邮箱:37914374@qq.com

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间:2022年5月31日-2022年6月15日(信函以邮戳为准)。

公示单位:利欧集团浙江泵业有限公司

公示时间:2022年5月31日

铁路安全知识 宣讲进校园

本报讯 (记者陈潜 通讯员罗航程)“电气化铁路电压极高,严禁攀爬铁路旁的高压电杆,不用弹弓等击打高压线,不用棍棒或绳索等连接、碰挂接触网导线,避免因高压触电造成伤亡”“不能在轨道内行走”“不能携带易燃易爆物品乘火车”……5月26日,铁路温岭站青年团员联合大溪镇第二小学、铁路公安开展“5·26我爱路”铁路安全知识讲座,面对面地把铁路安全知识传授给现场师生。

活动以铁路青年宣讲、观看铁路安全警示片、现场问答等形式开展。其中,铁路安全警示片选取了国内近年来多起涉及铁路沿线学校的事故案例典型,为在场师生直观地展示了忽视铁路安全的惨痛教训。随后,铁路青年根据警示片中涉及的安全问题向同学们进行提问,同学们聚精会神地听、争先恐后地答。

大溪镇第二小学坐落于温岭站站房后方,为典型的铁路沿线学校。“这是一次针对性、专业性较强的宣讲活动,为我校师生科普了铁路安全知识,提升了安全意识。”该校负责人表示。